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Ata de Julgamento – 26ª Sessão Ordinária 
 

Aos 27 dias do mês de agosto do ano de 2018, nesta cidade do Rio de 

Janeiro, às 13:21 horas, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Órgão Especial, 

sob a presidência do Excelentíssimo Senhor DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA, presentes os Excelentíssimos Senhores, DES. ANTÔNIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INÊS DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. 

REINALDO PINTO ALBETRTO FILHO, DES. OTÁVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO 

CELSO GUIMARÃES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. 

MAURÍCIO CALDAS LOPES, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTÔNIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA DE ANDRADE CASTRO 

NEVES, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. 

CLÁUDIO BRANDÃO DE OLIVEIRA, DES. JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 

TÁVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. Representando o Ministério 

Público, compareceu o Doutor Marlon Oberst Cordovil, Procurador de Justiça. 

Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores DES. LUIZ 

ZVEITER e DES. CLÁUDIO DE MELLO TAVARES. 

Compareceram à sessão, apenas para julgarem os processos aos quais 

estavam vinculados, os Excelentíssimos Senhores DES. JESSÉ TORRES 

PEREIRA JUNIOR, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. FÁBIO 

DUTRA. 

 

Declarada aberta a sessão, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Milton Fernandes de Souza, Presidente, anunciou a retirada de pauta do 

processo de número 0062994-18.2007.8.19.0001. E anunciou o adiamento do 

processo abaixo descrito.  

 

1. 0023249-82.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 
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RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE LEÔNCIO RIBEIRO DA SILVA NETO 

ADVOGADO ROBERTO SARDINHA JUNIOR 

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. RENAN MIGUEL SAAD 

 

Adiado por indicação do Desembargador Relator. 

Presente o Dr. Roberto Sardinha Junior, pelo impetrante. 

 

Em seguida, chamou à votação os processos constantes da pauta 

administrativa. 

 

Processo Nº 2018-143607 

Assunto: Proposta Orçamentária 2019 

GABPRES – Gabinete da Presidência 

Decisão: Por unanimidade, foi aprovada a proposta orçamentária de 2019, 

deferida a juntada da manifestação impressa do Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, entregue na sessão. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio 

Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 

Assunção, Odete Knaack, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Antônio 

Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira 

Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira, José 

Roberto Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 

 

O Excelentíssimo Senhor Desembargador Nagib Slaibi Filho 

cumprimentou o Desembargador Presidente pela apresentação da Proposta 

Orçamentária em prazo suficiente que possibilitasse a análise detida de seu 

conteúdo. Solicitou, ainda, e o Presidente deferiu, que fosse consignada em ata 

a manifestação. 
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Processo Nº 2017-119510 

Assunto: Requerimento de prorrogação de licença para frequência no curso de 

Mestrado em Direito e Ciências Jurídicas, na Faculdade de Direito da 

Universidade de Lisboa, no período de 01/10/2018 a 30/09/2019.  

Requerente: Desembargadora Helda Lima Meireles 

Decisão: Deferido. Unânime. 

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio 

Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 

Assunção, Odete Knaack, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Antônio 

Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira 

Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira, José 

Roberto Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 

 

PROCESSO Nº 2016-121351 

Assunto: Minuta de Resolução que altera o parágrafo único do artigo 11 da 

Resolução TJ/OE/RJ nº 33/2014. 

Decisão: Aprovado. Unânime  

Turma Julgadora: Desembargadores Antônio Eduardo Ferreira Duarte, Maria 

Inês da Penha Gaspar, Maria Augusta Vaz, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Otávio 

Rodrigues, Nagib Slaibi Filho, Bernardo Moreira Garcez Neto, Elisabete Filizzola 

Assunção, Odete Knaack, Maurício Caldas Lopes, Celso Ferreira Filho, Antônio 

Carlos Nascimento Amado, Gabriel de Oliveira Zefiro, Heleno Ribeiro Pereira 

Nunes, Teresa de Andrade Castro Neves, Claudio Brandão de Oliveira, José 

Roberto Lagranha Távora e Mauro Pereira Martins. 

 
PROCESSO Nº 2018-40919 

Assunto: Minuta de Resolução que altera os artigos 144 e 146 do Regimento 

Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro. Retirado da pauta 

administrativa para encaminhamento ao Desembargador Nagib Slaibi Filho. 

 

Passaram a compor o quórum os Excelentíssimos Senhores 

Desembargadores Nilza Bitar, Nildson Araújo da Cruz, Adriano Celso Guimarães 

e Katya Maria de Paula Menezes Monnerat. 

 
Nesse momento o Desembargador Milton Fernandes de Souza, 

Presidente, comunicou que necessitava se retirar em razão de compromissos 

institucionais, assumindo a Presidência a Excelentíssima Senhora 
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Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, que chamou 

à votação os processos constantes da pauta judicial. 

 

A seguir, foi chamado à votação o processo 0041207-52.2015.8.19.0000 

que, em razão do sigilo, somente permaneceram na sala de sessões os 

Desembargadores Julgadores, os advogados das partes, o Órgão do Ministério 

Público e a Secretária. A transmissão de áudio e vídeo foi interrompida, 

retornando ao término do julgamento. 

 

2. 0041207-52.2015.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO INTERNO (PROCEDIMENTO INVESTIGATORIO DO MP (PECAS 

DE INFORMACAO) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

AGTE MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

AGDO FERNANDO CESAR FERREIRA VIANA (JUIZ DE DIREITO) 

ADVOGADO ARY LITMAN BERGHER 

ADVOGADO ANA TEREZA BASILIO 

ADVOGADO JOSE ROBERTO DE ALBUQUERQUE SAMPAIO 

ADVOGADO JOÃO GABRIEL MAFFEI BALTHAR 

ADVOGADO ROBERTA CRISTINA DOS SANTOS FAGUNDES 

ADVOGADO RAPHAEL FERREIRA DE MATTOS 

ADVOGADO BIANCA FERREIRA FALACIO ALVES 

ADVOGADO RACHEL GLATT 

ADVOGADO MARCELLO RAMALHO DA SILVA 

AGDO ASSOCIACAO DOS MAGISTRADOS DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

AMAERJ 

ADVOGADO HUMBERTO DE MENDONÇA MANES 

ADVOGADO MANOEL FERNANDO THOMPSON MOTTA FILHO 

 

Por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos 

do voto da Desembargadora Relatora, que foi acompanhada pelos 

Desembargadores Antônio Eduardo Duarte, Nilza Bitar, Maria Augusta Vaz, 

Otávio Rodrigues, Adriano Celso Guimarães, Odete Knaack de Souza, Celso 
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Ferreira Filho, Gabriel Zéfiro, Katya Monnerat, Claudio Brandão, José 

Roberto Távora e Mauro Martins; vencido o Desembargador Nildson Araújo 

da Cruz, que julgava prejudicado o recurso e concedia Habeas Corpus de 

ofício, trancando este procedimento, no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores Maria Inês Gaspar, Reinaldo Pinto Alberto Filho, Heleno 

Nunes e Teresa Andrade. Vencido, ainda, o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho, que dava provimento ao recurso, e foi acompanhado pelos 

Desembargadores Bernardo Garcez e Antônio Carlos Amado, que farão 

declaração de voto vencido. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. LUIZ ZVEITER, 

DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES e DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA. 

Declarou impedimento na sessão o Exmo. Sr. DES. MAURICIO CALDAS LOPES. 

Sustentaram oralmente a Dra. Viviane Tavares Henriques - Procuradora de 

Justiça -, Dr. Ary Bergher - pelo Agravado, Dr. Fernando Cesar Ferreira 

Viana -, e Dr. Manoel Fernando Thompson Motta Filho - pelo Agravado, 

AMAERJ.  Presente o Dr. Raphael Ferreira de Mattos - pelo Agravado, Dr. 

Fernando Cesar Ferreira Viana. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculada a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Ana Maria Pereira de Oliveira 

agradeceu a preferência e se retirou da sessão. 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 27 de agosto de 2018 Página 6 
 

Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Maurício Caldas Lopes.  

 

3. 0060778-38.2017.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. FABIO DUTRA 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUÍZO DE DIREITO DA AUDITORIA DE JUSTIÇA MILITAR DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

SUSCITADO JUÍZO DE DIREITO DA 9ª VARA DE FAZENDA PÚBLICA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

INTERESSADO LAND ARLEN DE MORAIS DIAS 

ADVOGADO ALVARO MEDINA LOUZADA 

ADVOGADO SUMARA FARIA CHAVES 

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o Incidente de Conflito 

de Jurisdição, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. FABIO DUTRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. FABIO DUTRA, DES. ANTONIO 

EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO 

PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. 

KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, 

DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Fábio Dutra agradeceu a preferência e 

se retirou da sessão.  
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A Excelentíssima Senhora Desembargadora Elisabete Filizzola 

Assunção, 1ª Vice-Presidente, anunciou a retirada de pauta do processo de 

número 0034251-25.2012.8.19.0000, de relatoria do Desembargador Milton 

Fernandes de Souza. E anunciou o adiamento do processo abaixo descrito. 

 

4. 0043090-73.2011.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (EMBARGOS A EXECUCAO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. TANIA DE SOUSA ELIAS 

EMBARGADO CARLOS ALBERTO SIQUEIRA DE SOUZA 

EMBARGADO LUIZ GONZAGA GONCALVES 

EMBARGADO CLAUDIO AQUINO DA SILVA TAVARES 

EMBARGADO CARLOS FRANCISCO FERREIRA GOMES 

EMBARGADO JOAO ROBERTO RIBEIRO DE OLIVEIRA 

EMBARGADO ROMULO CAPELLO TEIXEIRA 

ADVOGADO EVELYN DE MEDEIROS GONCALVES 

ADVOGADO ROBSON GOMES CARRILHO 

ADVOGADO ALINE DA SILVA CARRILHO 

ADVOGADO LEONARDO DA SILVA LOURENÇO 

 

Adiado. 

 

Neste momento, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Elisabete 

Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, chamou à votação os processos de 

relatoria da Desembargadora Maria Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo, 3ª 

Vice-Presidente. 

Antes do julgamento dos processos de relatoria da Desembargadora 

Maria Augusta Vaz, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Nagib Slaibi Filho 

solicitou que constasse da Ata o voto encaminhado através de correio eletrônico, 

relativo aos processos da 3ª Vice-Presidência. A Desembargadora Elisabete 
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Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, determinou a inclusão na íntegra. 

Voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho, encaminhado por correio 

eletrônico: “1. Quando for caso de temas idênticos, haver julgamento conjunto 

em cada sessão para evitar decisões conflitantes, nos termos do art. 55 do 

Código de Processo Civil; 

2. Constar da pauta eletrônica, para todos os processos, a classificação 

da ação para que se possa, desde logo, sem esperar o link funcionar, ver a 

matéria julgada e a ementa da decisão de segundo grau; 

3. Separar os embargados de declaração da 3ª Vice-Presidência para 

julgamento em cada sessão, em vez de ficar no meio dos demais; 

4. Realizar sessão virtual, como no Supremo Tribunal Federal e na Sexta 

Câmara Cível, para julgar todos os embargos de declaração e agravos internos 

– quanto aos da 3ª Vice-Presidência, aqueles que impugnam resultados que não 

discreparam na primeira e segunda instâncias (obs.: no paradigma da resolução 

do Supremo Tribunal Federal, os Juízes e os advogados podem requerer que o 

julgamento seja presencial); 

5.Determinar à DGTEC que permita que o PDF dos documentos do 

processo eletrônico seja copiado e transcrito – aparentemente há um bloqueio 

de marcar e copiar; 

6. Separar os processos em que o recorrente reclama que a decisão da 

Turma Recursal, pelo art. 46 da Lei dos Juizados Especiais, Lei nº 9.099/1995, 

não apreciou os pontos em julgamento: O julgamento em segunda instância 

constará apenas da ata, com a indicação suficiente do processo, fundamentação 

sucinta e parte dispositiva. Se a sentença for confirmada pelos próprios 

fundamentos, a súmula do julgamento servirá de acórdão; 

7. Melhorar a visibilidade da “árvore” dos arquivos do processo 

eletrônico, nominando o recurso e a sua impugnação, em vez de simplesmente 

constar “juntada de documentos”; 

8. Como a Secretaria disponibiliza a pauta eletrônica 15 dias antes do 

dia do julgamento, a 3ª Vice-Presidência deve inserir os seus pré- votos uma 

semana antes, para permitir melhor exame dos demais Juízes, retirando de 

pauta aqueles em que pretenda retificar o pré-voto; 

9. Em face de normas decorrentes do Código de Processo Civil, 
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principalmente do princípio da colegialidade, atualizando as regras de conduta e 

qualidade de Juiz desta Corte, requer, por fim, providências para que sejam 

considerados, na estatística deste Tribunal e das Turmas Recursais, também os 

votos vencidos, vencedores e declarações de voto proferidos na qualidade de 

vogal, bem como os dias em que foi interrompido o exercício”. 

 

5. 0003641-86.2008.8.19.0203 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE PEDRO JOSE MARTORELL 

AGTE DIVA ELISA DE FARIA MARTORELL 

ADVOGADO DOUGLAS RAMOS ALVES COSTA 

AGDO MARCIO MANHAES PALUMBO DE ALBUQUERQUE 

ADVOGADO PAULO JOSÉ VALENTE CARVALHO DE MENDONÇA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que lhe dava provimento e retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 
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DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

Presente o Dr. Douglas Costa, pelo Agravante. 

 

6. 0404917-14.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

AGDO HERALDO DA SILVA BRAGA 

ADVOGADO LEONARDO PEÇANHA MOLL 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 
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FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

Presente o Dr. Leonardo Peçanha. 

 

7. 0006214-18.2008.8.19.0003 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO REGIMENTAL - CRIMINAL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE ANIBAL JORDÃO CALDELLAS 

ADVOGADO KLEBER NOGUEIRA MENDES 

EMBARGADO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, nos termos do voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho que a 

arguiu, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno 

nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 
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8. 0401306-19.2009.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. JOAO MARCELO GAIO SOUZA 

PROC. EST. INGRID ANDRADE SARMENTO LEAL 

EMBARGANTE MARIA DAS GRACAS SILVEIRA DA NOBREGA 

ADVOGADO ORLANDO DE ANDRADE VILLAR 

ADVOGADO GUILHERME LUIZ DA VEIGA PADUANO 

ADVOGADO MARCIA DA COSTA LIMA OLIVEIRA 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 
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9. 0253868-52.2010.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. ANTONIO JOAQUIM P DE C E ALBUQUERQUE 

EMBARGADO SIMONE GOMES VELASCO 

ADVOGADO ENILDO BRAGA DA CRUZ 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, nos termos do voto do Desembargador Nagib Slaibi Filho que a 

arguiu, no mérito, por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno 

nos termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador 

Nagib Slaibi Filho. 

 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 
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10. 0191602-34.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. CRISTINA GALVAO D'ANDREA FERREIRA 

EMBARGANTE SULAMITA SIMOES 

EMBARGANTE FERNANDO ANTONIO MARTINS DA CRUZ 

EMBARGANTE MARCIA BARBOZA GALDINO DE OLIVEIRA 

EMBARGANTE CARMEM SILVIA CRUZ PEREIRA DE CARVALHO 

EMBARGANTE MARIA TEREZA QUINTANILHA DA SILVA 

EMBARGANTE SEBASTIAO CASIMIRO DO NASCIMENTO 

EMBARGANTE HERBERT DE MESQUITA PEDROSA 

EMBARGANTE WILIANE SILVA SANTOS 

EMBARGANTE NELSON JOAO DA FONSECA 

EMBARGANTE LUIZ CARLOS MARQUES DOS SANTOS 

ADVOGADO ROSE MARY JAHEL 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 27 de agosto de 2018 Página 15 
 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

11. 0091385-17.2006.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

EMBARGADO PAULO CESAR DA SILVA MORGADO 

ADVOGADO MARIA FRANCISCA MOURA DO NASCIMENTO 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 
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FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

12. 0181005-06.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE MARIA DE LOURDES DIAS MONTEIRO 

EMBARGANTE CELIA DE JESUS SILVA ROCHA 

EMBARGANTE HELENA MARIA MOREIRA DE SOUZA 

EMBARGANTE HELIO DE OLIVEIRA MADUREIRA 

EMBARGANTE CARLOS ALEXANDRE BRANDAO RIBEIRO 

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS 

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES 

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. HUGO TRAVASSOS SETTE E CAMARA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 
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DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

13. 0118180-26.2007.8.19.0001 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (AGRAVO - CÍVEL) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE OSWALDO VAZ PORTO 

EMBARGANTE ABRAM DELANO WIGUTOW 

EMBARGANTE FERNANDO PACIFICO DUARTE GAMELEIRA FILHO 

ADVOGADO ROBERTO LUIZ MAIA DOS SANTOS 

ADVOGADO ZULMIRA MARIA SILVA TOSTES 

EMBARGADO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

EMBARGADO FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. JOSÉ VICENTE SANTOS DE MENDONÇA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos 

termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 
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MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

14. 0071509-39.2007.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO 

AGDO LUIZ FELIPE GOULART DA CUNHA 

AGDO RONALDO GOULART DA CUNHA 

AGDO WALTER MARCOS LUIZ DA CUNHA 

ADVOGADO IVANDA MARITA FARIA BOECHAT 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 
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PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

15. 0000683-89.2007.8.19.0033 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A 

ADVOGADO LUIS GUILHERME CINTRA TEIXEIRA 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

AGDO RONALDO RODRIGUES 

ADVOGADO ELIANE GOMES GASPAR MARRA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 
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MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

16. 0073336-88.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA 

AGDO ESPOLIO DE PAULO VIEIRA DE VASCONCELOS REP/P/S/INV 

HENRIQUE MAFFRA DE VASCONCELLO 

ADVOGADO SERGIO PINTO JORDAO 

ADVOGADO ANA CAROLINA SADA JORDÃO 

ADVOGADO LUDMILA SADA JORDÃO 

ADVOGADO SIMONE CARNEIRO REIS NACIF 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 
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KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

17. 0157573-55.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

ADVOGADO FELLIPE EUGENIO DE ASSIS SICILIANO 

AGDO PAULO ROBERTO SALARINI 

ADVOGADO ELCIO LOPES DA COSTA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 
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NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

18. 0312480-51.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

ADVOGADO DÉBORA DE CÁSSIA VALENTE 

ADVOGADO JULIO CESAR SANTANA 

AGDO EDINA DAMAZIO ALVES 

ADVOGADO FRANCISCO EDUARDO NAMBU 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 
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NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

19. 0386217-87.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

AGDO HENRIQUE MARTINS DE CARVALHO 

ADVOGADO CARLOS MAGALHÃES MASSENA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 
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MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

20. 0045527-24.2010.8.19.0000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. MARIANA DE A.C.B. DO NASCIMENTO 

AGDO SINDICATO DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO SINDALERJ 

AGDO ADEWON DE OLIVEIRA SOUZA 

AGDO ADINAR FRANCO 

AGDO ALBERTO DE AZEVEDO PEREIRA 

AGDO ALBERTO SILBERT 

AGDO ANTONIO JOSE DA SILVA 

AGDO ALCIDES FERREIRA GAIA 

AGDO ALTAIR MACHADO BAPTISTA 

AGDO AMERICO GONCALVES VALERIO 

AGDO ANDRE JOAO DE LEMOS 

AGDO ANTHERO DE OLIVEIRA 

AGDO ARMANDO VIANA CARVALHO 

AGDO ASSIS NUNES DO AMARAL 

AGDO BERTHA GOLTSMAN LERNER 

AGDO CAMILA MOREIRA THOME 

AGDO CAMILO SILVA 

AGDO CARLOS CESAR SALLY 

AGDO CARLOS DIAS FERREIRA 
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AGDO CARLOS IVAN BARRETO PEREZ 

AGDO CARLOS OSORIO DE ALMEIDA 

AGDO CELIA REGINA DA SILVA MAIA 

AGDO CHRISTINA MARIA CESAR BUENO 

AGDO CLEODON PEDRO NEGREIROS 

AGDO CLERIO GOMES 

AGDO CORINA LUCY DE CASTRO BALDO 

AGDO EDA NOGUEIRA DE CARVALHO 

AGDO EDUARDO JORGE BACIL 

AGDO ELIETE DE CASTRO PALMIER 

AGDO EMIR DE CARVALHO VARGAS 

AGDO EMANOEL MACHADO BASTOS 

AGDO ENNIO LUIZ SERVIO DE SOUZA 

AGDO FANNY ISRAEL 

AGDO FERNANDO VALLE DA SILVA COUTO 

AGDO FLAVIO GOMES GRADIM 

AGDO FRANCISCO MAURO DIAS 

AGDO GERALDO BEIRE SIMOES 

AGDO GERALDO MOREIRA NUNES 

AGDO GERSON PAULO DE MIRANDA COSTA 

AGDO GILBERTO MARTINS VELLOSO 

AGDO GUILHERMINA F DE CASTRO 

AGDO HELIO GOMES ALONSO 

AGDO HORTENCIA MARQUES CARDOSO FERREIRA DA SILVA 

AGDO ISMAEL PEREIRA SOARES 

AGDO ISMAR DE MELLO CARVALHO 

AGDO JERZY FORDONSKI 

AGDO JOAO ALBERTO CHAVES RIBEIRO 

AGDO JOAO BAPTISTA CORREA DE MELLO 

AGDO JOAO BAPTISTA DE OLIVEIRA 

AGDO JOAO BATISTA BARRETO LUBANCO 

AGDO JOSE ANTONIO REBELO BARBOSA 

AGDO JOSE BIANCO TINOCO 
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AGDO JOSE CARLOS ROCHA 

AGDO JOSE CARLOS TORRES COELHO 

AGDO JOSE VICTORINO MONTEIRO JAMES 

AGDO KLEBER XAVIER DA MATTA JUNIOR 

AGDO LAUDICEA NEVES DA SILVA VAROTTO 

AGDO LEA TAVARES DE ALMEIDA 

AGDO LEDA PAULA GERTRUDES ALVES DE CARVALHO CAMPOS 

AGDO LUCY RUTH KALE PIMENTEL 

AGDO LUIZ CARLOS FONSECA 

AGDO LUIZ EDUARDO TORRES SILVA 

AGDO LUIZ EVANDRO INNOCENCIO 

AGDO LUIZ FERNANDO NADER 

AGDO LUIZ FERNANDO RODRIGUES TORRES 

AGDO LYCIO AZEVEDO TEIXEIRA 

AGDO MAGNO SILVA BRITO 

AGDO MARGARIDA MARIA MACHADO COELHO BARROSO 

AGDO MARIA ANTONIETA REQUIAO PIEDADE 

AGDO MARILENE TORRES LOPES 

AGDO MARINA MENA RODRIGUES 

AGDO MARLI PONTES ERNANI DOTI 

AGDO MARLY BASTOS CUNHA 

AGDO MAYTA RAMOS LIMA 

AGDO MIGUEL GONCALVES DE ULHOA CINTRA 

AGDO MITZI WADDINGTON 

AGDO NAEWTON TAVARES JORGE 

AGDO NAIR MOREIRA BORGES AYALA 

AGDO NANCY GUIMARAES DE CARVALHO 

AGDO NANCY DE SOUZA 

AGDO NEIDSON JOSE MOURA DE MIRANDA 

AGDO NELSON ALVES PEREIRA 

AGDO NELSON MOREIRA 

AGDO NILDSON DE MIRANDELLA BYRON 

AGDO NILSON ALVES PEREIRA 
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AGDO NIRALDO SALLY 

AGDO NYRTO VIEIRA DA ROCHA 

AGDO ODETTE DIAS DE SOUZA 

AGDO ORLANDO LOPES BARROS 

AGDO PEDRO FORTUNA KALIL 

AGDO RENE ALVES DE CARVALHO 

AGDO ROBERTO DANTAS DA CUNHA 

AGDO ROBERTO DOS SANTOS 

AGDO ROBERTO GOMES DA SILVA 

AGDO RONALDO DAMASCO 

AGDO ROSANGELA SILVA FELICIO 

AGDO RUTH DE MORAES SOARES 

AGDO SAMUEL SILVA DA ROCHA 

AGDO SIDINEI NAVAS DA COSTA 

AGDO SONIA MARIA DA COSTA LOPES 

AGDO SUELY DE SEDA CHALREO ALVES 

AGDO SYLVIO ROBERTO CARDOSO PAES 

AGDO VERA DE BEAUREPAIRE ROHAN PEREIRA DA SILVA 

AGDO VERA LUCIA COUTINHO FARIA DE ALMEIDA ROCHA 

AGDO VERA MARINA DA SILVA ZAGAR 

AGDO WALKYRIA AUIGUSTA ROCHA 

AGDO WASHINGTON JORGE DE VASCONCELLOS 

AGDO YOLANDA COSTA DE ALBUQUERQUE E MELLO 

AGDO ZOROHAR MENEZES 

ADVOGADO NORVAL CAMPOS VALERIO 

ADVOGADO LUIZ EDUARDO TORRES SILVA 

ADVOGADO ANA CAROLINA GABINA JOGAIB LOBO 

 

Por maioria, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 
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FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Participaram do julgamento os Exmos. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LUIZ ZVEITER e DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES. 

 

21. 0000061-26.2017.8.19.9000 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 
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PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE SABEMI PREVIDÊNCIA PRIVADA 

ADVOGADO MAXIMILIANO VAZ DE MACEDO 

ADVOGADO VITOR MOURA VILARINHO 

ADVOGADO JULIANO MARTINS MANSUR 

AGDO JUÍZO DE DIREITO DO 20ª JUIZADO ESPECIAL CÍVEL REGIONAL 

DA ILHA DO GOVERNADOR 

AGDO URSULA BASTOS TEIXEIRA 

ADVOGADO CÍNTIA BARCELOS DOS REIS 

 

Por maioria, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 
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voto do Desembargador Relator. 

Participaram do julgamento os Exmos. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LUIZ ZVEITER e DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES. 

 

22. 0006614-33.2007.8.19.0208 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

AGDO VALDAIR FERREIRA PIRES 

ADVOGADO EZEQUIEL ALVES DE CARVALHO 

ADVOGADO THIAGO HONORATO DE CARVALHO 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

23. 0007426-93.2007.8.19.0202 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO ABN AMRO REAL S A 

ADVOGADO DANIEL LYONS 

ADVOGADO EDMUNDO NOGUEIRA COELHO 

AGDO ITAMAR BRAGA DE CARVALHO 

AGDO MARIA BÁRBARA RODRIGUES DE CARVALHO 

ADVOGADO MARCIA ALVES E SOUZA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

24. 0007972-46.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

AGDO JOSE CARLOS THEOBALD 

ADVOGADO FREDERICO LUNDGREN BASTOS 

ADVOGADO PRISCILA KROKER CARIUS 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

25. 0009774-79.2007.8.19.0042 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

AGDO JOSE CARLOS THEOBALD 

ADVOGADO PRISCILA KROKER CARIUS 

ADVOGADO FREDERICO LUNDGREN BASTOS 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

26. 0008249-59.2005.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

AGDO JOSE VICENTE NASCIMENTO 

ADVOGADO SERGIO MORAES DE OLIVEIRA 

ADVOGADO ROBSON DA SILVA BRASIL 

ADVOGADO SANDRO ROBERTO OLIVEIRA DE ARAUJO 

 

Por maioria, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 
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MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Participaram do julgamento os Exmos. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LUIZ ZVEITER e DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES. 

 

27. 0012533-76.2006.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE JOSE BONIFACIO DE OLIVEIRA SOBRINHO 

AGTE GABILUCA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA 

AGTE LUIS CARLOS BULHÕES CARVALHO DA FONSECA FILHO 

ADVOGADO DIRCEU ALVES PINTO 

AGDO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. FERNANDA TABOADA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que lhe dava provimento e retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR e DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

28. 0015313-49.2007.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

AGDO MARIA DE FATIMA DINIZ GONCALVES 

ADVOGADO BRUNO DE CASTRO COSTA CHAVES 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

29. 0065123-93.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 
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AGDO SUELENA VIDAL DE HOLLANDA LIMA 

ADVOGADO BRUNO PESSOA SANTOS 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

30. 0069112-10.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

ADVOGADO JOANNA NISKIER DO AMARAL 

AGDO JOSE LUIZ D' ALMEIDA BARONTO 
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ADVOGADO RAUL CARLOS DA COSTA PEREIRA 

ADVOGADO CARLOS ROBERTO DA COSTA PEREIRA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

31. 0070456-26.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO TIAGO DUARTE PEDROSA 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

AGDO IGOR GROSMAN BERRO 
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ADVOGADO ROSANGELA TEIXEIRA CORTEZ 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

32. 0072779-67.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO CARLA DE GOUVÊA GONDIM DE BARROS 

AGDO ANTONIO GODINHO BAETA 

ADVOGADO LEONARDO MARQUES DA ROCHA VIEIRA 
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ADVOGADO FRANCISCO EDUARDO NAMBU 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

33. 0074273-95.2007.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

AGDO NELSON MARIO JOSÉ ASSAD 

ADVOGADO IDICÉA RODRIGUES BARBOSA 
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Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

34. 0076327-37.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

AGDO LEONCIO SABINO DA SILVA 

ADVOGADO MARCIO LUIZ DE CAMPOS MATHIAS 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
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recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

35. 0077773-75.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAÚ UNIBANCO S/A 

ADVOGADO CARLOS MARTINS DE OLIVEIRA 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

AGDO AVANIR MARTINS 

ADVOGADO HIGIA MARTINS 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 
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mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

36. 0078482-13.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

AGDO LUIZ CARLOS MATOS DE ALMEIDA 

ADVOGADO LUCIMAR DO ROSARIO SOARES 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 
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Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

37. 0081976-80.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE ITAU UNIBANCO S A 

ADVOGADO BARBARA WAYNNE BARRETO FERREIRA 

ADVOGADO LUANA CERQUEIRA DE OLIVEIRA 

ADVOGADO GLEIZIANE GARCIA FERREIRA 

AGDO VICENTE MACARIO SOBRINHO 

ADVOGADO GARY DE OLIVEIRA BON ALI 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 
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Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

38. 0148033-90.2001.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE COMPANHIA ESTADUAL DE AGUAS E ESGOTOS CEDAE 

ADVOGADO JAYME SOARES DA ROCHA FILHO 

AGDO CONDOMINIO DO EDIFICIO ROXY 

ADVOGADO LEONARDO MIGUEL SAAD 

 

Por maioria, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no mérito, por 

unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do voto 

do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 
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Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Por unanimidade, negou-se provimento ao Agravo Interno, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Participaram do julgamento os Exmos. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, 

DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. 

GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO 

PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR 

e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. DES. MILTON FERNANDES 

DE SOUZA, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. LUIZ ZVEITER e DES. CLAUDIO 

DE MELLO TAVARES. 

 

39. 0199556-97.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ESTER KLAJMAN 

ADVOGADO ELENA FROIMTCHUK 

AGDO MARLI MOUCHALOUAT DO ROSÁRIO 

ADVOGADO FRANCISCO EDUARDO NAMBU 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

40. 0030849-69.2008.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 

AGDO ESPOLIO DE MARIA DO CARMO MENDONCA BRAULE PINTO 

REP/P/S/INV CLEA BRAULE MACHADO 

ADVOGADO RAQUEL DA CUNHA SANTOS 

ADVOGADO OSCAR FERREIRA BRAÇO 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

41. 0077594-44.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

AGDO TEREZINHA FERREIRA SANTOS FALBO 

ADVOGADO ELTON LUIZ ALVES DA SILVA 

ADVOGADO GILSON BARTHOLOMEU JUNIOR 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

42. 0002742-81.2010.8.19.0021 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

ÓRGÃO ESPECIAL – Ata da Sessão do dia 27 de agosto de 2018 Página 51 
 

AGTE JOSEFA AUGUSTO DE LIMA 

ADVOGADO DEFENSOR PÚBLICO 

AGDO CASA & VÍDEO RIO DE JANEIRO S/A 

ADVOGADO ARMANDO MICELI FILHO 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria, negou-se provimento ao Agravo Interno nos termos 

do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib Slaibi 

Filho. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

43. 0012335-02.2007.8.19.0002 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO RONE ESTEVES CORTES 
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AGDO ESPÓLIO DE ARLETE PASTOR REP/P/S/INV LETÍCIA PASTOR 

ADVOGADO DANIELE PASTOR DE FREITAS LOMELINO MOTA 

ADVOGADO LETICIA PASTOR 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

44. 0074464-46.2007.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE BANCO BRADESCO S A 

ADVOGADO ANA MARIA PEREZ LUCAS DE BARROS 

AGDO ALBERTO ANTONIO LAMARCA 
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ADVOGADO DEFENSORIA PUBLICA 

 

Por maioria de votos, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo Interno nos 

termos do voto do Desembargador Relator, vencido o Desembargador Nagib 

Slaibi Filho, que provia o recurso do banco e, assim, retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR e DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

45. 0427166-85.2010.8.19.0001 

CLASSE AGRAVO - CÍVEL 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AGTE FUNDO UNICO DE PREVIDENCIA SOCIAL DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO RIOPREVIDENCIA 

PROC. EST. BERNARDO DE VILHENA SAADI 

AGDO WILMA DE SOUZA VERISSIMO 

ADVOGADO VICTOR FIGUEIREDO DE FREITAS LINDO FERREIRA 
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Em continuação votou o Desembargador Antônio Carlos Amado, em voto vista, 

acompanhando a relatora.  Os Desembargadores Reinaldo Pinto Alberto 

Filho, Nildson Araújo da Cruz, Odete Knaack de Souza, Heleno Nunes, 

Teresa Andrade, Claudio Brandão, José Roberto Távora e Nilza Bitar, que 

aguardavam a vista, também acompanharam a Relatora.  Os Desembargadores 

Adriano Celso Guimarães, Bernardo Garcez e Katya Monnerat, que na sessão 

de 07/05/2018 estavam afastados e tinham as vagas ocupadas pelos 

Desembargadores José Carlos Varanda, Francisco José de Asevedo e Sandra 

Cardinali, respectivamente, votaram acompanhando a relatora.  O 

Desembargador Nagib Slaibi Filho, divergiu e dava provimento ao Agravo 

para retirar a multa. Restou, então, o seguinte resultado final: Por 

maioria de votos, foi rejeitada a preliminar de não conhecimento do 

recurso, vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho que a arguiu, no 

mérito, também por maioria de votos, negou-se provimento ao Agravo, 

vencido o Desembargador Nagib Slaibi Filho, que lhe dava provimento e 

retirava a multa. 

Lavrará o acórdão a Exma. Sra. DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. NILDSON 

ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. 

ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. 

TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO 

BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e DES. NILZA 

BITAR. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MILTON 

FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO CALDAS LOPES, DES. LUIZ ZVEITER e DES. 

CLAUDIO DE MELLO TAVARES. 

 

Terminado o julgamento dos processos de relatoria da Desembargadora 

3ª Vice-Presidente, deu-se continuidade ao julgamento dos demais processos 

ainda constantes da pauta.  
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46. 0023474-05.2017.8.19.0000 

CLASSE MANDADO DE SEGURANCA - CPC 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

IMPETRANTE SÔNIA CORREIA VAZ 

ADVOGADO ROBERTO SARDINHA JUNIOR 

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA 

DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

IMPETRADO EXMO SR DESEMBARGADOR CORREGEDOR GERAL DE JUSTIÇA DO 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Por unanimidade de votos, denegou-se a segurança, nos termos do voto do 

Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. JESSE TORRES PEREIRA JUNIOR. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JESSE TORRES PEREIRA 

JUNIOR, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. 

MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE 

FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA e 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS. 

Declararam impedimento os Exmos. Srs.: DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e 

DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Presente o Dr. Roberto Sardinha Junior, pelo impetrante. 

 

Ao término do julgamento do processo ao qual estava vinculado o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Jessé Torres Pereira Junior agradeceu 

a preferência e se retirou da sessão. 
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Na sequência, foi anunciado o adiamento do processo abaixo descrito.  

 

47. 0069384-55.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. FERDINALDO DO NASCIMENTO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGADO EXMO SR PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

EMBARGANTE EXMO SR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 

RIO DE JANEIRO 

PROC.ALERJ DENISE S. OKADA AHMED 

ADVOGADO DENISE SETSUKO OKADA AHMED 

PROC.ALERJ HARIMAN ARAUJO 

ADVOGADO HARIMAN ANTONIO DIAS DE ARAÚJO 

LEGISL. LEI Nº 7340 DO ANO 2016 DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

 

Adiado. 

 

48. 0054016-06.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE SINDICATO DAS ENTIDADES MANTENEDORAS DE ESTABELECIMENTOS 

DE ENSINO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - SEMERJ 

ADVOGADO GILBERTO DA GRAÇA COUTO FILHO 

REPDO EXMO SR SECRETARIO MUNICIPAL DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO 

LEGISL. RESOLUÇÃO Nº 3555 DO ANO 2017 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, Art. 2 inc. XII, Art. 4, Art. 7 

Inc. III, Art. 9, Art. 10 Inc. V, Art. 11, Art. 12, Art. 13 e Anexo I 

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

PROC. EST. RODRIGO CRELIER ZAMBÃO DA SILVA 
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Por maioria de votos, foi julgada extinta a Representação, nos termos 

do voto do Desembargador Relator, vencidos os Desembargadores Nagib 

Slaibi Filho, que reconhecia a legitimidade, Otávio Rodrigues e Nildson 

Araújo da Cruz. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO 

CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA 

MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO 

LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO 

FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO e DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

Usou da palavra a Dr. Aline Bastos Lomar, pelo representante. 

 

Deixaram de compor o quórum os Excelentíssimos Senhores Des. Maria 

Augusta Vaz Monteiro de Figueiredo e Des. Gabriel de Oliveira Zéfiro.  

 

49. 0007259-51.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO 

PROC.MUNIC. GABRIEL MARAPODI DOS PASSOS 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BONITO 

LEGISL. LEI Nº 2120 DO ANO 2016 DO MUNICÍPIO DE RIO BONITO 

 

Após votar o Desembargador Relator, julgando procedente o pedido, no que 

foi acompanhado pelos Desembargadores Nilza Bitar, Otávio Rodrigues, 

Adriano Celso Guimarães, Celso Ferreira Filho e José Roberto Távora, 
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divergiu o Desembargador Nagib Slaibi Filho, julgando improcedente o 

pedido, no que foi acompanhado pelo Desembargador Nildson Araújo da Cruz. 

Vencido em parte o Desembargador Antônio Carlos Amado, que declarava 

inconstitucional somente o art. 3º, no que foi acompanhado pelos 

Desembargadores Reinaldo Pinto Alberto Filho, Bernardo Garcez, Odete 

Knaack de Souza, Heleno Nunes, Teresa Andrade, Katya Monnerat, Claudio 

Brandão e Mauro Martins.  A Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 

presidiu com voto e acompanhou a divergência do Desembargador Antônio 

Carlos Amado.  Julgamento suspenso nos termos do § 2º do art. 107 do 

RITJ. 

Compunham o Órgão Especial, mas ausentes no julgamento, os 

Desembargadores Luiz Zveiter, Claudio de Mello Tavares, Maria Inês 

Gaspar, Maria Augusta Vaz, Milton Fernandes de Souza, Maurício Caldas 

Lopes e Gabriel Zéfiro. 

 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA 

DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS 

e DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO DE 

MELLO TAVARES, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. MARIA AUGUSTA VAZ 

MONTEIRO DE FIGUEIREDO, DES. MILTON FERNANDES DE SOUZA, DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO e DES. LUIZ ZVEITER. 

 

50. 0020975-48.2017.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 
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ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. SERGIO ROBERTO ULHOA PIMENTEL 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE BELFORD ROXO 

PROC.MUNIC. RICARDO TONASSI SOUTO 

ADVOGADO RICARDO TONASSI SOUTO 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELFORD ROXO 

PROC.MUNIC. SALVATORE DE ASSIS GRANDE 

ADVOGADO SALVATORE DE ASSIS GRANDE 

LEGISL. EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 43 DO ANO 2016 DO MUNICÍPIO DE 

BELFORD ROXO 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

 

Após votar o Desembargador Relator julgando prejudicado o pedido 

principal, pediu vista o Desembargador Claudio Brandão, dizendo aguardá-

la os demais desembargadores presentes. 

Pediu vista o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA.  

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. 

NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO 

FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB 

SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ 

NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

 

51. 0066355-31.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 
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EMBARGADO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

PROC.MUNIC. ANDRÉ HERMANNY TOSTES 

EMBARGANTE MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO 

PROC.CAMARA SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

ADVOGADO SÉRGIO ANTÔNIO FERRARI FILHO 

LEGISL. LEI Nº 6060 DO ANO DE 2016 DO MUNICIPIO DO RIO DE JANEIRO 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, 

DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO 

FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO 

PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES 

MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA 

TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, 

DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. 

NAGIB SLAIBI FILHO. 

 

52. 0009864-33.2018.8.19.0000 

CLASSE INCIDENTE DE CONFLITO DE JURISDICAO 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL AUDITORIA DA JUSTICA MILITAR 

SUSCITANTE JUIZO DE DIREITO DA AUDITORIA DA JUSTIÇA MILITAR DA 

COMARCA DA CAPITAL 

SUSCITADO JUIZO DE DIREITO DA 4ª VARA DA FAZENDA PÚBLICA DA COMARCA 

DA CAPITAL 

INTERESSADO CELSO LACERDA NOGUEIRA 

ADVOGADO CARLOS FERNANDO DOS SANTOS AZEREDO 

ADVOGADO MARIANA HALLAK 

 

Por unanimidade de votos, julgou-se improcedente o pedido, nos termos 
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do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE 

e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 

 

53. 0064553-61.2017.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (RECURSO ADMINISTRATIVO) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE OSCAR LOELLO LATTUCA 

ADVOGADO OSCAR LOELLO LATTUCA 

EMBARGADO CLÁUDIO AUGUSTO ANNUZA FERREIRA 

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos Embargos de Declaração, 

nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES 

DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO 

RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE 

e DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT. 
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Deixou de compor o quórum o Excelentíssimo Senhor Desembargador 

Antônio Eduardo Ferreira Duarte. 

 

54. 0061995-53.2016.8.19.0000 

CLASSE EMBARGOS DE DECLARAÇÃO (RECLAMACAO) 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

EMBARGANTE HELENA ROCHA WESTERLUND 

ADVOGADO ARNALDO RENAUX 

EMBARGADO EGRÉGIA 4ª CAMARA CÍVEL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO 

DO RIO DE JANEIRO 

INTERESSADO YARA LUCIA NUDELMANN GOMES 

INTERESSADO NELSON OLIVA GOMES 

ADVOGADO KARINA SILVA BICHARA 

ADVOGADO PAULO CESAR TREUFFAR ALVES 

 

Por unanimidade de votos, deu-se parcial provimento aos Embargos de 

Declaração, nos termos do voto do Desembargador Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO 

AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA 

MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. 

JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. NILZA 

BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. 

NILDSON ARAUJO DA CRUZ, DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO 

GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA 

e DES. CELSO FERREIRA FILHO. 

Impedido o Exmo. Sr. DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO. 

 

55. 0019116-70.2012.8.19.0000 

CLASSE ACAO RESCISORIA 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 
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RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

AUTOR SILVIO MARCELO DOS SANTOS SILVA 

AUTOR SILVANA CRISTINA DOS SANTOS SILVA 

AUTOR ROSANA CLAUDIA DOS SANTOS SILVA 

ADVOGADO JOAO HENRIQUE DA SILVA 

REU CLOTILDE MARIA DE MAGALHAES NASCIMENTO 

ADVOGADO JAKSON MAGALHÃES DO NASCIMENTO 

Por unanimidade de votos, na forma do disposto no art. 921, inc. III, 

do Código de Processo Civil, determinou-se a suspensão da execução, até 

serem localizados bens penhoráveis, nos termos do voto do Desembargador 

Relator. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NAGIB SLAIBI FILHO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Ausentes no julgamento deste processo os Exmos. Srs.: DES. MAURICIO 

CALDAS LOPES, DES. GABRIEL DE OLIVEIRA ZEFIRO, DES. LUIZ ZVEITER, DES. 

ANTONIO EDUARDO FERREIRA DUARTE, DES. CLAUDIO DE MELLO TAVARES, DES. 

MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO e DES. MILTON FERNANDES DE 

SOUZA. 

 

56. 0000195-53.2018.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. NAGIB SLAIBI FILHO 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA 
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ADVOGADO YASMIN ARBEX RIBEIRO 

REPDO CAMARA MUNICIPAL DE VOLTA REDONDA 

ADVOGADO RODRIGO FONTENELLE DOBBIN 

LEGISL. LEI Nº 5392 DO ANO DE 2017 DO MUNICIPIO DE VOLTA REDONDA 

PROC. EST. CLAUDIO ROBERTO PIERUCCETTI MARQUES 

Por maioria de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do voto 

divergente do Desembargador Antônio Carlos Nascimento Amado, vencido o 

Desembargador Nagib Slaibi Filho, Relator. 

Presidiu com voto a Excelentíssima Desembargadora Elisabete Filizzola 

Assunção. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. 

ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE 

KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA FILHO, DES. ANTONIO CARLOS 

NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. TERESA ANDRADE, 

DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, DES. CLAUDIO BRANDAO DE 

OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, DES. MAURO PEREIRA MARTINS, 

DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA GASPAR, DES. REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES, DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ e DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

57. 0031198-94.2016.8.19.0000 

CLASSE DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE 

PRESIDENTE DES. ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO 

RELATOR DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ 

ORIGEM TRIBUNAL DE JUSTICA 

REPTE EXMO SR PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE 

JANEIRO 

PROC.JUST. ERTULEI LAUREANO MATOS 

REPDO EXMO SR PREFEITO DO MUNICIPIO DE MIRACEMA 

PROC.MUNIC. RODRIGO DA SILVA CORREIA 

REPDO EXMO SR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 

PROC.CAMARA HUMBERTO DE OLIVEIRA TOSCANO 
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ADVOGADO HUMBERTO DE OLIVEIRA TOSCANO 

PROC. EST. FERNANDO BARBALHO MARTINS 

LEGISL. LEI Nº 1388 DO ANO DE 2012 DO MUNICÍPIO DE MIRACEMA 

 

Por unanimidade de votos, julgou-se procedente o pedido, nos termos do 

voto do Desembargador Relator. 

Presidiu com voto a Excelentíssima Desembargadora Elisabete Filizzola 

Assunção. 

Lavrará o acórdão o Exmo. Sr. DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ. 

Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. NILDSON ARAUJO DA CRUZ, 

DES. NAGIB SLAIBI FILHO, DES. ADRIANO CELSO GUIMARAES, DES. BERNARDO 

MOREIRA GARCEZ NETO, DES. ODETE KNAACK DE SOUZA, DES. CELSO FERREIRA 

FILHO, DES. ANTONIO CARLOS NASCIMENTO AMADO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. TERESA ANDRADE, DES. KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, 

DES. CLAUDIO BRANDAO DE OLIVEIRA, DES. JOSE ROBERTO LAGRANHA TAVORA, 

DES. MAURO PEREIRA MARTINS, DES. NILZA BITAR, DES. MARIA INES DA PENHA 

GASPAR, DES. REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, DES. OTAVIO RODRIGUES e DES. 

ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO. 

 

Nada mais havendo para ser julgado, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Elisabete Filizzola Assunção, 1ª Vice-Presidente, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a sessão de julgamento às 16:59 horas. 

Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de 

Justiça, tendo como base as informações do Sistema eJUD, as anotações feitas 

durante a sessão e o conteúdo das mídias digitais. 

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 2018. 
 

Desembargador MILTON FERNANDES DE SOUZA 
Presidente 

 
Regineide Anete Reis 

Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 
 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 01 / 10 / 2018, presidida pela 
Desembargadora ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, 1ª Vice-Presidente, 
que assina esta ata. 
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